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Il'campo C dei numeri complessi ¢ I’insieme R x R con le

operazioni di somma ¢ prodotto definite da

(a, b)*(c, d) = (atc, b+d)

(a, b)(c, d) = (ac —bd, ad +bc)

qualunque siano (a, b) e (c,d) iIn R X R..

La somma ¢ il prodotto in C godono delle proprieta associativa, commutativa
e distributiva.

Esiste un elemento neutro per la somma, (0, 0)

Esiste un elemento neutro rispetto al prodotto, (1, 0).

Dato (a, b) € C, il suo opposto ¢ —(a, b) = (—a, —b).

Se (a, b) #0, 0), il suo inverso € ... <__0—_ - b >
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proprieta del coniugio
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proprieta del modulo

V@ |z| = |z| per ogni z € C;

@ |z| > 0 per ogni z€ C; e |z| =0 se, e solo se, z=0;
2)e se z # 0 allora z71 =
e |z+ w| < |z| + |w| per ogni coppia z, w € C;
5%0 |zw| = |z| |w| per ogni coppia z,w € C. |
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